

【訂正情報】

商品コード：110-4908

シニア福祉アドバイザー検定公式テキスト

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2015年3月16日】

刷	頁	(訂正箇所)	(訂正前)	(訂正後)
↓本文				
1	p2	9行目	2,977 世帯	2,977 万世帯
1	p96	①死亡した人の子または直系卑属 1行目	直系尊属とは、父母・祖父母など自分より前の世代で、親子関係で直接つながる系統の親族のことをいいます。養父母も含まれます。なお、叔父・叔母、配偶者の父母・祖父母は含まれません。～	直系卑属とは、子・孫など自分より後の世代で、親子関係で直接つながる系統の親族のことをいいます。養子も含まれます。なお、兄弟・姉妹、甥・姪、子の配偶者は含まれません。～
1	p97	②死亡した人の父母または直系尊属 1行目	直系卑属とは、子・孫など自分より後の世代で、親子関係で直接つながる系統の親族のことをいいます。養子も含まれます。なお、兄弟・姉妹、甥・姪、子の配偶者は含まれません。～	直系尊属とは、父母・祖父母など自分より前の世代で、親子関係で直接つながる系統の親族のことをいいます。養父母も含まれます。なお、叔父・叔母、配偶者の父母・祖父母は含まれません。～
1	p133	5行目	犯人も気がついたのか、	男も気がついたのか、
1	p133	下から2行目	その後、犯人が～	その後、業者が～